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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 25/11/2014 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Pedido aos Deputados de comparecimento 

ao plenário para registro de presença. 

DOMINGOS DUTRA (SD, MA) - Realização de audiência pública conjunta por 

Comissões da Casa para debate sobre a criminalidade no País e a conveniência e 

constitucionalidade de federalização da segurança pública e de criação do Ministério 

da Segurança Pública. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Associação a pronunciamento do 

Deputado Domingos Dutra quanto à proposta de criação do Ministério da Segurança 

Pública. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização pelo Instituto Brasiliense de 

Direito Público — IDP do XVII Congresso Brasiliense de Direito Constitucional para 

debate sobre os primeiros 25 anos da Constituição de 1988. Homenagem ao jurista 

Paulo Brossard de Souza Pinto durante o evento, com a outorga do título Doutor 

Honoris Causa. 

DOMINGOS DUTRA (SD, MA - Pela ordem) - Solicitação aos Parlamentares 

de apoio para rejeição dos vetos presidenciais apostos a proposições referentes ao 

piso salarial nacional dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate 

às endemias. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Transcurso do Dia 

Nacional do Doador Voluntário de Sangue. Considerações acerca do baixo estoque 

dos bancos de sangue no País e do pequeno percentual de brasileiros doadores 

habituais de sangue. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 271.4.54.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 25/11/2014  Montagem: 4176/1966 
 
 

2 

DUDIMAR PAXIUBA (Bloco/PROS, PA) - Solicitação aos Parlamentares de 

apoio para a rejeição do veto presidencial aposto à proposição sobre a criação de 

Municípios no País. 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ) - Regozijo com os baixos índices de 

infestação do mosquito Aedes Aegypti no Estado do Rio de Janeiro, segundo dados 

da Subsecretaria de Vigilância em Saúde fluminense. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Transcurso do 141º aniversário do Município 

de São Benedito, Estado do Ceará. Elogios ao Prefeito Gadyel Gonçalves de Aguiar 

de Paula pelo desempenho na gestão da municipalidade. Satisfação com a 

produção de rosas e de morango e com o turismo do Município.  

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Expectativa de fim da 

estiagem no Estado do Ceará. Regozijo com a participação cearense na produção 

de camarão do País.  

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Regozijo com a continuidade do crescimento do 

emprego formal e da renda no País. Apoio à aprovação do Projeto de Lei (CN) nº 36, 

de 2014, de alteração das diretrizes para a elaboração e execução da Lei 

Orçamentária de 2014. 

JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE) - Transcurso do aniversário de emancipação 

político-administrativa dos Municípios de São Benedito e de Paracuru, Estado do 

Ceará. Presença do orador em eventos comemorativos no Município de Paracuru. 

GLADSON CAMELI (Bloco/PP, AC) - Solicitação ao Governo Federal de 

apoio à população do Município de Tarauacá, Estado do Acre, flagelada por 

enchentes. 

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Preocupação do orador com a parcialidade 

política dos agentes e delegados da Polícia Federal encarregados das investigações 

da chamada Operação Lava-Jato. Apelo ao Ministério da Justiça para 

esclarecimentos sobre o fato.  
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PRESIDENTE (Simão Sessim) - Presença no plenário da futura Deputada 

Raquel Muniz, eleita pelo PSC do Estado de Minas Gerais. 

RONALDO BENEDET (PMDB, SC) - Expectativa de realização da reforma 

política na próxima Legislatura. Críticas ao excesso de burocracia no País e seus 

consectários. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Saudação ao Deputado Onofre Santo Agostini, 

presente no plenário. Considerações críticas a projeto de lei do Poder Executivo que 

altera a meta do superávit primário, entre outras providências. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Dificuldades enfrentadas pela 

população acriana, especialmente pelos moradores do Município de Tarauacá, em 

razão do transbordamento dos Rios Tarauacá e Muru. Defesa do modelo econômico 

adotado no País nas gestões federais petistas. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Expectativa de 

votação pela Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 170, de 2012, que 

garante ao servidor aposentado por invalidez permanente o direito aos proventos 

integrais. Defesa de inclusão na pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 

176, de 2012, que retira idosos e portadores de doença grave ou incapacitante da 

ordem de precatórios. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Expectativa de imediata inclusão na pauta 

de proposta de emenda à Constituição. Balanço feito pelo Governador João Soares 

Lyra Neto dos últimos 8 anos do Governo Estadual, por ocasião de debate 

promovido pelo Grupo de Líderes Empresariais de Pernambuco — LIDE. Concessão 

ao Governador pernambucano de título de membro de honra do Conselho de 

Gestão do LIDE. 

RENATO SIMÕES (PT, SP) - Expectativa de realização das reformas política, 

tributária, agrária e urbana e da democratização da mídia no novo Governo da 

Presidenta Dilma Rousseff. Importância do diálogo entre o Governo Federal e os 
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movimentos sociais no País, especialmente os relacionados à problemática de 

reforma agrária.  

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Realização da Conferência 

Nacional de Educação — CONAE 2014, em Brasília, Distrito Federal. Importância de 

consolidação de recursos públicos para o alcance das metas fixadas pelo novo 

Plano Nacional de Educação. 

HENRIQUE OLIVEIRA (SD, AM) - Transcurso do 70º aniversário do fim da 

batalha de Monte Castello, na Itália, da qual participou a Força Expedicionária 

Brasileira. Presença nas galerias do plenário do profissional da área de marketing 

político Sebastião Noronha. 

ELIENE LIMA (PSD, MT) - Conquista pela Seleção Brasileira de Futebol de 5 

do título de Tetracampeão Mundial IBSA (International Blind Sports Federation), em 

Tóquio, Japão. Congratulações à equipe campeã, à Confederação Brasileira de 

Desportos de Deficientes Visuais — CBDV e ao Comitê Paralímpico do Brasil. 

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Participação do orador no 9º Ciclo de 

Palestras sobre a Heveicultura Paulista, no Município de São José do Rio Preto, 

Estado de São Paulo. Solicitação ao Ministério da Agricultura, Pecuária e 

Abastecimento da prorrogação de subvenção à venda de borracha natural por meio 

do Prêmio Equalizador Pago ao Produtor Rural — PEPRO. Transcurso de 1 ano da 

ocorrência de acidente ferroviário com vítimas no Bairro Jardim Conceição, na 

municipalidade. Defesa de alterações na malha ferroviária do Estado de São Paulo. 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC) - Realização pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, da Casa, de audiência pública para debate da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 352, de 2013, que trata da reforma política. 

Necessidade de agilização da tramitação da matéria. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Saudação à comitiva de alunos do Instituto 

Federal de Rondônia — campus Vilhena, em visita à Casa. 
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ZÉ GERALDO (PT, PA) - Protesto contra a omissão da Justiça Eleitoral no 

Estado do Pará na fiscalização de irregularidades praticadas durante a última 

campanha eleitoral. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Necessidade de 

imediata realização da reforma política. Crítica ao posicionamento do PT contrário à 

admissibilidade na Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania da proposta 

de emenda à Constituição relativa à reforma política.  

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA) - Caráter controverso de propostas relativas 

à reforma política em debate na Casa. Defesa do financiamento público exclusivo de 

campanha. Transcurso do Dia da Baiana do Acarajé.  

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Falência do atual sistema 

político-eleitoral. Imperiosidade de acordo no Congresso Nacional, com o 

compromisso público de apoio pela Presidenta Dilma Rousseff, para realização da 

reforma política. 

RENATO SIMÕES (PT, SP - Pela ordem) - Transcurso do 15º aniversário de 

criação da Casa da Solidariedade, em São Paulo, Estado de São Paulo. 

Participação do orador em sessão solene realizada pela Assembleia Legislativa do 

Estado de São Paulo em homenagem póstuma ao ex-Deputado Luiz Gushiken. 

Decisão do Tribunal de Contas da União pela legalidade de convênios realizados 

pela organização não governamental Koinonia — Presença Ecumênica e Serviço, de 

Anival Padilha, e o Governo Federal. Defesa da regulamentação do direito de 

resposta. Matéria A resposta do TCU ao assassinato de reputação envolvendo o pai 

de Padilha, publicada pelo portal Jornal GGN. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem póstuma à 

matriarca Josefa Pessoa de Oliveira, de família ilustre no Estado do Ceará, por 

ocasião do centenário de seu nascimento.  

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ e como Líder) - Razões da obstrução pelo 

PCdoB da votação de admissibilidade da chamada PEC Vaccarezza, sobre reforma 
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política. Aprofundamento das investigações sobre práticas de corrupção no País. 

Repúdio ao dimensionamento político-governamental atribuído pela Oposição ao 

recente escândalo na PETROBRAS. Apoio à proposta de financiamento público 

exclusivo de campanhas eleitorais. Cobrança ao Ministro Gilmar Mendes, do 

Supremo Tribunal Federal, de conclusão da votação de ação direta de 

inconstitucionalidade impetrada pela Ordem dos Advogados do Brasil contra o 

financiamento de campanhas eleitorais por empresas privadas. Transcurso do Dia 

Mundial de Combate à Violência contra a Mulher. Maior rigor das autoridades 

públicas na aplicação da Lei Maria da Penha, de amparo à mulher e aos vulneráveis 

nos casos de violência doméstica. Conveniência de instituição do Fundo Nacional de 

Combate à Violência, conforme sugestão de Comissão da Casa. 

AROLDE DE OLIVEIRA (PSD, RJ) - Perfil conservador e cristão da sociedade 

brasileira. 

RENATO MOLLING (Bloco/PP, RS) - Petição da Associação Brasileira das 

Indústrias de Calçados, ao Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio 

Exterior, de renovação do direito antidumping contra calçados produzidos na China. 

Importância para as indústrias brasileiras do Regime Especial de Reintegração de 

Valores Tributários para as Empresas Exportadoras — REINTEGRA. Realização da 

31ª Festa das Rosas, no Município de Sapiranga, Estado do Rio Grande do Sul. 

CARLOS MANATO (SD, ES) - Denúncia de prática de irregularidades nas 

obras de construção da sede administrativa da PETROBRAS em Vitória, no Estado 

do Espírito Santo. Questionamento judicial, pela Escola Superior de Ciências da 

Santa Casa de Misericórdia de Vitória — EMESCAM, proprietária do terreno em que 

foi construído o prédio, do valor do aluguel pago pela PETROBRAS. 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Presença no plenário do Prefeito Cloves 

Andrade e do Vereador Hernildo Bandeira Costa, do Município de Planalto, Estado 

da Bahia, acompanhados de lideranças de movimentos sociais. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Participação do orador em audiência 

pública realizada pela Câmara Municipal de Chapecó, Estado de Santa Catarina, 
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destinada ao debate sobre fraudes na composição do leite. Atuação parlamentar do 

orador na garantia da qualidade dos laticínios. 

GIOVANI CHERINI (PDT, RS) - Matéria publicada no caderno Campo e 

Lavoura do jornal Zero Hora acerca de problemas financeiros e suspeitas de fraude 

na indústria do leite no Estado do Rio Grande do Sul. Necessidade de ajuda do 

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento e do Ministério do 

Desenvolvimento Agrário aos produtores leiteiros. 

CHICO LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 50º aniversário de 

criação do Centro de Treinamento e Desenvolvimento — CETREDE da Universidade 

Federal do Ceará, de Fortaleza, Estado do Ceará. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Resultado de reunião da Frente Parlamentar 

Mista pela Criação de Tribunais Federais nos Estados da Bahia, do Paraná, de 

Minas Gerais e do Amazonas. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Participação do orador na 

solenidade de entrega do Prêmio Empresário do Ano 2014, pela Associação 

Comercial e Industrial de Chapecó, no Estado de Santa Catarina, ao empresário 

Josias Mascarello. 

RENATO MOLLING (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Apoio à realização da 

reforma política no País. Necessidade de engajamento do Poder Executivo na 

viabilização da pauta. 

MARCON (PT, RS) - Confiança da população brasileira na gestão da 

Presidenta da República, Dilma Rousseff. Apoio da imprensa nacional à indicação 

da Senadora Kátia Abreu para o Ministério da Agricultura, Pecuária e 

Abastecimento. Urgente retomada da reforma agrária no País. 

RENATO SIMÕES (PT, SP) - Artigo intitulado Fim da Queima da Cana “Abre” 

Áreas em SP, publicado no jornal Valor Econômico, sobre a disponibilidade de terras 

no Estado de São Paulo para a diversificação da agricultura com o progressivo fim 

da queima da cana-de-açúcar até o ano de 2017. 
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GIOVANI CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Iniciativa da Prefeitura Municipal 

de Charqueadas, Estado do Rio Grande do Sul, de decretação de estado de 

calamidade pública em razão da possibilidade de demissão dos trabalhadores da 

empresa IESA Óleo e Gás, envolvida na operação Lava Jato, da Polícia Federal. 

DALVA FIGUEIREDO (PT, AP) - Publicação, no Diário Oficial da União, da 

Emenda Constitucional nº 79, de 2014, sobre a inclusão, em quadro em extinção da 

Administração Federal, de servidores e policiais militares admitidos pelos Estados do 

Amapá e de Roraima, na fase de instalação dessas unidades federadas. 

Dificuldades do Município do Oiapoque. Problemas fronteiriços entre o Brasil e a 

Guiana Francesa. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional 

pela Eliminação da Violência Contra as Mulheres. Apoio à convocação, pelo 

Governo da Bahia, dos candidatos remanescentes aprovados em concurso para a 

Defensoria Pública do Estado. Conveniência da aprovação, pela Comissão de 

Finanças e Tributação, de projeto de lei de autoria do orador, sobre a 

obrigatoriedade da indenização à Previdência Social pelo agressor, de benefícios 

pagos à mulher agredida. Artigos Pacientes com hepatite C poderão contar com 

novo tratamento no SUS e Cuidado homeopata integral é oferecido para usuários do 

SUS, publicados pelo Portal Brasil. 

PRESIDENTE (Esperidião Amin) - Transcurso do Dia de Santa Catarina de 

Alexandria, padroeira do Estado de Santa Catarina. 

WILSON FILHO (PTB, PB) - Audiência da bancada do Estado da Paraíba 

com o Ministro do Turismo para reivindicação de recursos para as obras de 

contenção do avanço da erosão da Falésia do Cabo Branco, na cidade de João 

Pessoa, Estado da Paraíba. 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Homenagem póstuma ao ex-Ministro da Justiça 

Márcio Thomaz Bastos. 
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DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ) - Solicitação ao Corregedor Geral da 

Justiça Eleitoral de verificação de denúncias relativas aos votos concedidos ao 

orador no Estado do Rio de Janeiro. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Associação às manifestações contra a 

eventual indicação de Kátia Abreu e Joaquim Levy, respectivamente, para os cargos 

de Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento e da Fazenda. Transcurso do 

Dia Internacional da Não Violência contra a Mulher. Elogios ao trabalho da 

Secretaria Estadual de Políticas para as Mulheres da Bahia. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Homenagem póstuma ao jornalista, autor e diretor 

teatral Hermano José de Lima. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS) - Importância da padronização dos serviços 

alfandegários nos portos secos do Brasil. Pauta de reivindicações do Parlamentar ao 

Governo Federal, acerca da melhoria dos serviços aduaneiros. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Apoio à aprovação do Projeto de Lei nº 7.919, 

de 2014, que dispõe sobre as carreiras dos servidores do Ministério Público da 

União e do Conselho Nacional do Ministério Público e fixa os valores das 

remunerações respectivas. 

DALVA FIGUEIREDO (PT, AP - Pela ordem) - Transcurso do Dia 

Internacional pela Eliminação da Violência Contra as Mulheres. 

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Elevado índice de violência doméstica contra as 

mulheres brasileiras. Acerto da manutenção, pela Presidenta Dilma Rousseff, da 

Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres. 

FÁBIO TRAD (PMDB, MS) - Preocupação com o recrudescimento da 

violência contra as mulheres no Brasil. Atuação parlamentar do orador em defesa 

das mulheres. Conveniência de agilização do trâmite de proposições relativas à 

violência de gênero. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 271.4.54.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 25/11/2014  Montagem: 4176/1966 
 
 

10 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE) - Questão de ordem sobre o prazo de 

duração da presente sessão. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Resposta à questão de ordem do Deputado 

Mendonça Filho. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Protesto contra a natureza 

antirregimental da mobilização da base governista em reunião da Comissão Mista de 

Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização para aprovação do Projeto de Lei do 

Congresso Nacional nº 36, de 2014, que altera a Lei nº 12.919, de 24 de dezembro 

de 2013, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei 

Orçamentária de 2014. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Preocupação do orador com a 

degradação das relações de trabalho e com o aumento da chamada escravidão 

branca no mundo. Alerta aos consumidores, no período das festas de fim de ano, 

sobre a origem duvidosa de mercadorias oferecidas a preços muito abaixo dos 

praticados no mercado. 

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Balanço da atuação do orador na Câmara 

dos Deputados por ocasião do encerramento do mandato parlamentar. 

 

V - ENCERRAMENTO 


